

兰州石化动员部署党史学习教育

■ 张志平

3月12日,中国石油兰州石化公司召开党史学习教育动员部署暨2021年党建工作会议。会议传达了党中央、甘肃省委、中国石油集团公司党组党史学习教育动员会精神,明确了“十四五”期间党建工作总体思路,安排了2021年重点任务,全面动员部署党史学习教育工作。

据悉,2021年,兰州石化将进一步强化政治建设,坚决践行“两个维护”;聚焦建党百年,持续提升党建工作质量;突出人才强企,建设高素质专业化干部队伍;坚持思想先行,扎实做好宣传思想工作;强化正风肃纪,努力营造风清气正氛围;加强统战群团工作,充分发挥桥梁纽带作用;加强自身建设,不断提升党群干部能力本领为主线,全面推进和提升党建工作。

会议要求,兰州石化各级党组织要准确把握党史学习教育目标和重点内容,全面落实各项重要任务,扎实推进学习教育走深走实,切实做到知史爱党、知史爱企、知史前行,坚持党的建设是最大的管理,以生产经营业绩检验党建工作成效,持之以恒打牢基层基础,以改革创新精神推动党建全面进步,以永不停步的精神状态和一往无前的争先姿态,坚定不移强“根”铸“魂”,不断开创党建工作新局面,为奋力打造黄河流域高质量发展示范企业提供坚强保证,以优异成绩庆祝党的百年华诞。

煤海深处显担当

——记山西焦煤汾西矿业水峪煤业综采二队队长张述清

■ 郭丽萍

事业无止境,奋斗无穷期。水峪煤业综采二队队长张述清自参加工作以来,怀着对煤炭事业的热爱,始终奋战在煤海第一线。他以身作则,勇于担当,在煤海深处这条战线上挥洒着汗水和智慧,奉献着青春和热血。

以身作则带队伍。“火车跑得快,全靠车头带”,队长是全队干群的核心,是全队干群的精神支柱。多年来,无论生产过程中遇到多大的难题,张述清总是以身作则,率先垂范,走在前,干在先,感染和带动全队职工积极完成生产任务。2020年4月的一天,井下运输皮带出现故障问题,他现场立即组织班组成员及跟班电工进行检查处理,从下午5点一直到忙到8点多,皮带终于恢复了正常运转。工友们嘀咕着今天可以少出一刀煤,张述清听到后说:“当日的生产任务当日完成,如果今天因故障问题完不成,明天也因故障问题完不成,到月底怎能完成公司下达的生产任务?”他一边给大家鼓劲加油,一边亲自操作。在他的感染和带动下,当班各个岗位人员也立刻坚守自己的岗位操作起来,一直到晚上12点多才完成当天的生产任务。由于生产任务重、时间紧,需要安排倒班生产,这样造成个别岗位缺员,他一方面排查掌握每个职工思想动态,了解各岗位人员配备和设备运行状况,叮嘱职工一定要注意安全;一方面他看到哪里人员少,哪里工作量大,他就出现在哪个岗位。工友们说:“队长带头干,我们咋好意思不干?有他带头,我们干得也有劲!”

强化学习提素质。在多年的实践工作中,他深刻地认识到抓好安全生产工作实属不易,只有提高职工的综合素质,安全生产工作

才能上水平。因此,他坚持利用业余时间加强学习专业知识,不断积累丰富的工作经验。2020年他还参加了公司组织的智能化综采工作面培训学习,提高自己的专业知识和安全技术水平,为矿井打造放顶煤智能化开采标杆矿井奠定了基础。同时他不忘“传、帮、带”,把自己所学的知识技能和积累的工作经验毫不保留的传授给大家。特别是传授给刚分配上班的青年职工,细心讲解每一条安全规程,耐心讲解每一个操作要领,为矿山培养更多的高素质人才。他说:“自己技术再好,浑身是劲也不能完全派上用场,只有让更多的人掌握了技术,矿井才会发展得更好。”坚持点滴小事做起,他用自己的实际行动履行着职责,影响着、带动着身边的每一名职工。

严把安全筑防线。张述清在抓安全上虽

然很严,但他不以抓住违章人员为目的,也不以罚款为手段,他的目的是为使违章人员从要我安全到我要安全转变,这样既教育了违章作业者,又加强了遵章作业的自觉性。有一次,一名设备操作人员停机没有闭锁开关,就清理附近的浮煤,张述清发现后,立即上前制止进行批评教育,并与操作人员一起分析不闭锁开关可能造成的后果。他说:“安全无小事,在安全工作上决不能存有半点麻痹思想和侥幸心理,万一有人过去随便启动设备,首先伤害到的是你自己,其次是给家庭造成伤害,再次给整个队组和企业都会造成影响。”没有最好,只有更好,他的敬业使他进步,他的执着使他成功。他连续多年获得了汾西矿业集团公司“先进生产者”的称号,今年又获得汾西矿业集团公司“劳动模范”的光荣称号。

对标求取“智慧经”

智慧矿山建设是一个系统工程,必须对标学习才能学无遗漏。3月12日,带着学习智能化建设本领的美好初衷,神华包头能源李子壕煤矿一行15人前来皖北煤电智能公司对标学习智能化建设。智能公司领导肖国刚、副总工程师黄东、采煤、掘进、机运、通风、安监等对口单位人员接待了李子壕煤矿学习交流人员。

对标学习采取现场参观交流和查阅相关资料的方式进行。在智能会议室,客人们饶有兴致地观看了该公司智慧矿山宣传片《行稳

“智”远》,并在肖国刚等陪同下,参观了全视频调度通讯监控、智能交通安全管控、设备智能预警检修远程会诊、物联网+智能仓储快速服务5G+智能采煤等智慧矿山系统。

“我们的智慧矿山全都围绕本质安全、降本增效、为煤矿工人谋幸福三大目标引领而建,职工坐在宽敞明亮的调度就能实现一键采煤、自动截割等功能,设备出现疑难杂症,厂家专家远程就能给出指导意见,和过去动辄飞机、高铁赶到,再下井判断问题简直一个天一个地……”

参观交流过程中,肖国刚通过描述让客人们更得智能化系统的个个中三昧。

“这就好比你们已经用上了4G、5G的智能手机,我们还拿着2G的诺基亚,真得好好向你们学习……”参观结束后,李子壕煤矿客人用手机的变化形象地比拟了传统煤矿和智能化矿井的不同和差距。

李子壕煤矿高度重视此次对标学习活动,为取回智慧矿山建设“真经”,专门成立了机电信息、采掘、安全3个学习组,并相应明确了学习重点,规定参学人员在学习结束5

个工作日内完成对标学习报告,充分表明了麻地梁矿智慧矿山之好,虚心学习取经的态度之诚。

(胡云峰)



个工作日内完成对标学习报告,充分表明了麻地梁矿智慧矿山之好,虚心学习取经的态度之诚。

浙江省诚信经营示范单位

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

浙江传霖园林古建筑有限公司

浙江传霖园林古建筑有限公司由“天工匠心”传承人——古建名师章才子创办,章才子从事古建筑修缮建设20多年,仿古不泥古,敢于创新。公司拥有强大的园林古建筑修缮专业队伍,是中国民族建筑研究会副会长单位,国家诚信企业,并得到国家文物局、国家民委的技术等方面支持。享有国家级天工巧匠古建筑实训基地,同时也被授予“中小学生学习古建筑技能场所”“温州章才子大师工作室”,荣获2021年度浙江市场315金承诺示范单位。

湖州南浔杜氏广告传媒有限公司

湖州南浔杜氏广告传媒有限公司为客户提供专业的广告设计、制作、发布、排版印刷、图文设计,文具零售,品牌推广服务等。经过近年来的努力与发展,已具有一定的规模及实力,现拥有一支专业的技术服务团队,为客户提供卓越的服务品质,为不同群体的用户提供更高效更优质的服务。公司秉承客户至上、服务至上的经营理念,以稳固、发展、忠诚、高效、团结与创新的精神而不懈努力。

安吉广辉家具有限公司

安吉广辉家具有限公司成立于2019年,经营范围包括家具及配件、家居用品、纺织品、竹碳制品、竹纤维制品、工艺品、木制品、塑料制品的生产、销售;五金产品、服装、日用品、玩具、皮革制品、按摩器材、箱包、宠物用品销售等。求实创新,优质高效,遵信守约,服务至上是我们一贯坚持的企业精神。凭借公道的价格,完善的售前、售中、售后服务,赢得了广大客户的信赖,并荣获2021浙江市场3.15金承诺优秀示范单位。

东阳市明先幕墙装饰工程有限公司

东阳市明先幕墙装饰工程有限公司是一家专业的幕墙及装饰装修工程施工公司。主要从事幕墙工程、室内装饰工程、建筑门窗工程、钢结构工程、机电安装工程、建筑智能化工程等。公司倡导诚信服务,安全优质服务,以“专注幕墙及装饰装修、用心服务”为核心价值,通过专业水平和不懈努力为客户提供优质服务。凭借高品质的产品、专业的施工技术、成熟的工艺及管理,优质完成了各大项目,得到客户的高度评价,赢得了市场的认可和客户的信任,曾获省内多项荣誉!

浙江宏程环保科技有限公司

浙江宏程环保科技有限公司是一家清洗油烟管道,厨房排烟设备,环保设备清洗服务,公司拥有中国油烟管道清洗服务企业资质一级证书。多年来本着专业热忱的服务,始终把质量和信誉作为公司一切工作的前提,把“最大限度地满足客户的需求”作为

公司追求的目标,以“积极、务实、专业、诚信”的工作态度为广大客户提供专业、规范、周到的服务,深受广大用户的赞扬和好评。未来,宏程也将竭诚为社会各新老客户提供优质服务,立足浙江,辐射长三角。

宁波市银荪餐饮管理有限公司

宁波市银荪餐饮管理有限公司是一家专业化承包及管理企事业单位、机关单位、工厂、工业园、学校、工地、医院职工等大型食堂,专业营养配餐,统一原材料配送为一体的后勤服务公司及餐饮管理机构。公司在传统食堂承包的基础上直接现代化管理,赢得了合作单位领导的肯定与好评,并与多家单位建立了良好的合作关系。公司以追求顾客满意为企业经营首要目标,本着“诚信经营、质量第一”的宗旨,坚持“卫生、营养、美味、廉价”的经营理念,为各企事业单位员工提供舒适整洁的就餐环境、精致可口的菜食、点心和热情周到的优质服务,使您和您的员工在膳食方面无后顾之忧,欢迎各位实地考察洽谈!

绍兴市港建工程有限公司

绍兴市港建工程有限公司成立于1985年,是一家专业从事基础打桩、码头桥梁建设的二级施工企业。合作项目包括高铁、高速、高架、地铁、公路、大型房建各类项目的桩基项目。公司本着“开拓、进取、团结、拼搏”的企业精神,在家乡浙江绍兴一带打下了良好的基础和口碑,多次被评为市级建筑系统先进企业。公司承接过较多重点工程并获得荣誉,其中外礁脚海洋站领海基点工程获得国家海洋局优质工程奖,上海市人民大桥工程获上海市市政工程金奖等。

诸暨瑞治建筑劳务有限公司

诸暨瑞治建筑劳务有限公司成立于2020年,经营范围包括建筑劳务,装配式建筑PC板生产劳务派遣及劳务分包,公司着力探索企业的科学化、人性化管理和劳务企业优质品牌的树立,着力培养一支管理有方、口碑良好的专业劳务施工队伍。秉持“互惠共享 合作共赢”的服务理念,与多家施工单位建立了良好的业务合作关系。愿与各建筑同行们真诚合作,实现互惠互利互助共赢。

诸暨市众乾劳务咨询有限公司

诸暨市众乾劳务咨询有限公司成立于2017年,是一家为客户提供全方位高附加值服务和整体HR解决方案的现代人力资源服务型企业。经营范围包括劳务信息咨询、人力资源信息咨询、国内劳务派遣;职业中介、人才中介、人才信息咨询、人才代理服务;接受医疗卫生、教育单位的委托从事单位后勤的日常综合管理服务,荣获2020年度浙江省质量守信诚信双优单

位!

桐庐虎啸峡旅游开发有限公司

桐庐虎啸峡旅游开发有限公司成立于2013年,注册地位于桐庐县钟山乡城下村,主要从事旅游资源开发业务等。公司以桐庐县为背景,向周边地区以辐射状态建设旅游区,致力于桐庐虎啸峡旅游资源、旅游基础设施的开发和建设。不断完善公司内部管理,加速公司发展,以“科学管理、团结协作、求真务实、开拓创新”为经营理念,在社会中树立起良好的企业形象,荣获2021浙江市场3.15金承诺优秀示范单位。

京都(杭州)供应链服务有限公司

京都(杭州)供应链服务有限公司成立于2019年,是一家专为国际国内生产企业、传统批发商零售商、电子商务企业制定供应链整体解决方案,提供仓储、打包、物流、配送等一体化服务的专业化第三方仓储物流服务商。业务板块涉及仓储物流、净菜加工、主食厨房、蔬菜水果配送等。目前在上海、北京、合肥、杭州、福州、廊坊已有超20万平米仓库,并拥有自主知识产权的一言为定仓储管理系统,能为客户提供定制化优质服务。

桐庐 8090 家居有限公司

桐庐8090家居有限公司是吸收广州年青人和上海预言美家平台而推出打造的一家集家具、软装、设计、线上平台于一体的一站式服务家具新零售平台。

本公司亮点是客户到体验馆不但能在实体店挑选家具更能在8090线上平台海量挑选各类喜欢家具和软装产品,且更能在8090平台系统根据各类房屋户型设计效果图,利用VR全景立体体验入室生活感受,真正做到线上情景体验,线上线下挑选购物的一种新零售场景化体验馆,为客户追求个性奔放的生活提供了全套落地解决方案。

浙江鑫煌环境工程有限公司

浙江鑫煌环境工程有限公司是一家致力于道路保洁、河道保洁、物业管理、绿化养护、公厕保洁、牛皮癣清理、智慧垃圾分类、再生资源回收利用等城乡一体化服务项目的专业化、市场化运营的科技型企业。公司秉承“诚信立业、行稳致远”的经营理念,以“专注、专业”的服务态度,凭实力和信誉承揽了众多环卫保洁服务项目,以优质的服务取信于市场,获得了一定的美誉度。现业务范围已遍及浙江省内外,并受到社会各界的一致认可。

青田每一天餐饮管理有限公司

青田每一天餐饮管理有限公司成立于2020年,是一家综合性餐饮服务企业。经营

范围包括餐饮管理;食用农产品初加工;新鲜水果批发;采购代理服务;餐饮服务;食品互联网销售;城市配送运输服务等。公司雄厚的经济实力,坚持专业化、科学化、个性化、规范化的管理标准,与多家企事业单位建立了合作关系。专业的技术人才,科学的管理模式,优质的服务态度,使得公司的业务范围不断拓展、壮大。

浙江自贸区铂立智能厨具有限公司

浙江自贸区铂立智能厨具有限公司是一家专业从事星级酒店、工矿企业、机关学校、医院部队等各档次中西厨房设计、制造、安装、调试等系列工程的专业机构,产品有商业蒸煮系列、商业炉灶系列、储物柜消毒柜系列、售餐台/货架系列、制冷系列等,广泛应用于咖啡厅、自助餐厅、厨房、食堂、酒店、学校、会所等。公司拥有完善的质量管理体系,优质进口材料以及先进的设备工艺,产品档次等处于全国行业领先水平。

嘉兴嘉昆餐饮管理有限公司

嘉兴嘉昆餐饮管理有限公司专业从事企业、园区、政府、学校、医院等集体单位餐厅管理、餐饮配送等。公司制定了完善的质量管理制度,把食品安全放在首位是嘉昆餐饮的一贯原则,坚持“安全、卫生、高质、价廉”的服务宗旨,本着以规范经营、诚信为本的经营理念,以务实的经营作风,严格遵守《中华人民共和国食品卫生法》规定。凭借优异的服务以及理念荣获2021年浙江市场315金承诺优秀示范单位。

宁波市鄞州忠精搬家有限公司

宁波市鄞州忠精搬家有限公司成立于2017年,经营范围包括:搬家服务;家政服务;道路货运经营。经过多年的发展,现已成为宁波行业内规模较大的企业,是诚信经营示范单位。公司拥有各类运输车辆、机械设备等能满足多种搬家的各种需求。为了顺应时代的潮流,方便搬家省时省钱的承诺,鄞州忠精搬家时刻准备着为客户提供专业的搬家服务。我们会更平安、及时、准确地完成每一个客户对我们的每一次委托。

浙江炬诚信息工程有限公司

浙江炬诚信息工程有限公司是一家集计算机系统集成、信息网络工程、楼宇智能化工程、安防工程、软件开发、产品代理与服务为一体,实行多元化经营的高新科技公司。公司自成立以来本着“主动、自信、敬业、忠诚、勤奋、多赢”的企业精神,遵循“追求卓越、勇于创新、以诚为本、用户至上”的质量方针,为用户提供全方位的技术支持。在信息技术飞速发展的时代,公司将以全新的体制、高效的管理、良好的信誉、完善的质量保证体系为广大用户提供满意的服务,与国内外各界朋友真诚合作,携手创新,共创

辉煌。

义乌市初香保洁有限公司

公司成立于2019年,位于浙江省义乌市稠江街道东畈村3幢1单元303,是一家专业从事室内外保洁清洗服务,普通货物装卸、物业服务、管道疏通,家政服务,害虫消杀等服务型企业,公司拥有一批丰富经验,专业保洁队伍,承接:别墅清洗,玻璃清洗,厂房清洗,地毯清洗,开荒保洁,工厂学校酒店保洁等业务。公司坚持高效率,高品质,价优为服务宗旨,拥有良好的口碑,赢得消费者一致好评,专业来自敬业,服务创造价值,我们用心为每一位客户服务,让您舒心愉悦省心,义乌保洁,找初香,只需一个电话我们还您一个干净,清爽的环境!

浙江上虞悦利旅游用品有限公司

浙江上虞悦利旅游用品有限公司坐落于长三角经济特色地带。是一家专业从事雨伞研发,设计、生产、加工等的综合性企业,公司成立十多年一直坚持以诚信为本质量第一的经营宗旨,拥有现代化标准厂房及先进的生产设备以及资深经验丰富的技术人员,由鄞总亲自带队建立了完善的产品质量管理体系,现已具备生产各种户外遮阳伞,太阳伞,沙滩伞,外贸伞;各种挡风挡雨披,加固钢管太阳伞、折叠帐篷、广告伞、纤维伞及太阳伞架和配件等。产品广销海内外,优异的产品质量深得各界客户信赖。

东阳市众博生态建设有限公司

东阳市众博生态建设有限公司专业从事山体绿化工程、城市绿化工程、堤防工程、等各类工程建设服务。公司具有在废弃矿山、采石场、公路、铁路、水电站、土地整治、地质灾害防治、河堤和水库等领域的生态治理与环境恢复的施工经验。一直以来,公司在工程承包方面秉承:安全为先、预防为主、综合治理、质量优先、工期保时,并坚持科学的管理和严格的质量检测制度,工程质量放心。众博愿以专业的品质,实惠的价格,周到的服务与广大新老客户携手共创辉煌未来。

宁波佳得装修设计公司

宁波佳得装修设计公司是一家集设计、施工、软装全产业链发展模式为一体的新型室内设计机构,专业承接中高档室内设计工程,主要从事公寓、别墅、样板房、商业空间、高端餐饮等设计及施工等。佳得装修设计拥有一批年轻活力、思维创新、专业知识过硬的优秀设计团队和一批独立的专业化施工队伍。公司以设计及服务为企业核心竞争力,施工质量为企业承重墙,真诚为每一位客户量身打造舒适优雅的居家生活空间。